Chers Parents,
Les Éclaireuses Eclaireurs Israélites du Luxembourg ont été créés il y a maintenant quatre ans. Comme vous avez pu le constater auprès de vos enfants, nos activités représentent un réel succès, répondant à leurs besoins et correspondant à leurs attentes. Ils ont pu, tout au long de l’année, apprendre et découvrir de nouvelles choses dans différents domaines (judaïsme, scoutisme, relations humaines,…) et se découvrir davantage eux-mêmes dans un environnement convivial.
Les EEIL leur ont aussi permis de se rencontrer entre Juifs du Luxembourg et partir à la rencontre de Juifs français durant les weekends de l’Est et les camps d’été. Quel enfant n’et pas revenu du camp de juillet sans dire « c’était trop court ! » ou encore « je veux y retourner ! »
Cela nous motive, nous, les animateurs, d’autant plus pour continuer et faire davantage pour améliorer leurs activités un dimanche sur deux et renforcer notre organisation.
Pour cette raison et pour plus d’efficacité, nous avons instauré une cotisation annuelle qui nous permettra d’avoir plus d’autonomie et d’organiser plus d’activités de qualité pour le bien-être des enfants de notre Communauté.
Le montant de cette cotisation s’élève à 150 euros par an par enfant pour les parents non membres de la Communauté et à 50 euros pour les parents membres de la Communauté. Un tarif dégressif est également en place pour le deuxième et troisième enfant.
Nous sommes bien entendu à votre disposition pour discuter de l’inscription de votre/vos enfant/s.
En annexe, vous trouverez un formulaire que nous vous demandons de bien vouloir compléter et nous retourner à l’adresse suivante :
Consistoire Israélite de Luxembourg
A l’Attention de Dany Rosenfeld
EEIL
45, avenue Monterey
L-2163 Luxembourg

En espérant de vous voir nombreux aux prochaines activités des EEIL.
Nous vous souhaitons une bonne et heureuse Année 5774 ! שנה טובה ומבורכת                
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